CATALOGO DE PECAS MENEGOTTI

ASPIRADOR INDUSTRIAL
MAP 70L

MENEGOTTI

CONSTRUCAO



Vista Explodida - Aspirador Industrial MAP70L
pos.|  pescricho |amp.| c6DiGo | .
01 2 -

Parafuso M5x20 -
(op——

02 Alga 1 29118311
a8 Interruptor 127V 2 29118312
Interruptor 220V 2 29118313
05 Parafuso M5x20 4 -
06 Tampa Superior 1 29118314
07 Vedagao 1 29118315
08 Placa de Vedagdo da Tampa 1 29118316
09 Tampa do Motor 1 29118317
10 Cabo de Alimentagao 127V . 29118318
Cabo de Alimentagdo 220V 29118319
11 Parafuso M4x16 2 -
12 Vedagao 1 29118320
13 Anel de Vedagéao Superior do Motor 2 29118321
14 Placa de Vedagdo de Ruido do Motor 2 29118322
5 Motor 127V 5 29118323
Motor 220V 29118324
16 Anel de Vedagéo Inferior do Motor 2 29118325
17 Valvula 2 29118326
18 Estrutura do Motor 1 29118327
19 Tampa Inferior 1 29118328
20 Parafuso M5x25 6 =
21 Valvula de Segurancga 1 29118329
22 Alojamento da Valvula 1 29118330
23 Parafuso M4x16 3 -
24 Filtro Cartucho 1 29118331

02




Tabela - Aspirador Industrial MAP70L

A T R T T pos] oo lanal covo,

Filtro de Espuma 1 29118332 Anel de Vedagdo 29118347
26 Haste de Transporte 1 29118333 48 Vedagdo 1 29118348
27 Parafuso M6x55 2 - 49 Base do Anel de Vedacio 1 29118349
28 Suporte para enrolar cabo 2 29118334 50 Base da Tampa de Saida 1 29118350
29 Anel de Vedagdo de Entradade Ar 1 29118335 51 Parafuso M4x20 2 -
30 Base de Entrada de Ar 1 29118336 52 Parafuso M4x16 1 _
31 Parafuso M4x12 3 - 53 Mola da Corrente Eletrostatica 1 29118351
32 Tanque 1 29118337 54  Parafuso M6x15 ) _
) [RIEIED [ hE 4 - 55 Corrente Eletrostatica 1 29118352
34 Grampos + Base dos Grampos 2 29118338 56 Base do Tanque 1 29118353
35 Suporte dos Grampos 2 29118339 57 Rodas Frontais ) 29118354
36 Base da Haste de Transporte 2 29118340 .
37 suporte e 58 Mangueira 2.5m 1 29118355

. 59 Parafuso M5x40 2 =

38 Fixador 2 29118342
39 Parafuso M8x45 2 - S S
40 Parafuso M4x20 4 . 61 Anel +Junta 2 29118357
41 Alga de Suporte do Tanque 1 29118343 £ JIRees Ve 2 o8
42 Vedagdo do Parafuso - 29118344 63 Bocal Grande L | e
43 Parafuso M4x20 6 B 64 Escova Redonda 1 29118360
44  Parafuso M4x20 2 _ 65 Bocal Rodo 1 29118361
45 Alca do Tanque 1 29118345 66 Bocal para Piso Seco 1 29118362
46 Tampa de Saida de Agua 1 29118346 68 Conjunto de Tubos de Metal 1 29118363

03




[Q2

Menegotti

Valores sélidos, ATITUDES Sustentaveis.

REV. 00 | JULHO/2024

MENEGOTTI M™MENEGOTTI MENEGOTTI

MOVIMENTACAO CONSTRUCAO CASA E CAMPO

o

Unidade Menmaq Unidade Mentec Unidade Menfer Unidade MNA

R.Erwino Menegotti, 381 - Agua Verde R.José Theodoro Ribeiro, 2399 - lIha da Figueira R. Saudade, 186 - Seminario 248 E Crogan St STE 301 - Lawrenceville - GA
Jaragua do Sul - SC - 89254-000 Jaragua do Sul - SC - 89258-468 Corupa - SC - 89278-000 30046 - United States

grupomenegotti.com



